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Кабінет Міністрів України схвалив і 
передав до Верховної Ради оновлену 

версію законопроєкту про 
мобілізацію. 

Проєкт закону «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України 
щодо окремих питань проходження 
військової служби, мобілізації та вій-
ськового обліку» зареєстровано у пар-
ламенті під №10449.

Законотворець пропонує змінити 
призовний вік громадян з 27 до 25 ро-
ків.

Пропонується запровадити обов’я-
зок громадянина реєструвати елек-
тронний кабінет призовника, вій-
ськовозобов’язаного, резервіста (далі 

- електронний кабінет).
Зазначається, що електронний ка-

бінет буде створений на базі реєстру 
військовозобов’язаних «Оберіг».

Регламентується, що військовозо-
бов’язані протягом 60 днів з дати по-
чатку проведення мобілізації зобов’я-
зані уточнити свої облікові дані через 
ЦНАП, у електронному кабінеті, або у 
ТЦК та СП за місцем свого перебуван-
ня або знаходження.

Особа може переїжджати в інші 
міста без дозволу ТЦК, проте після 
переїзду має стати на облік за новою 
адресою.

Проєктом закону пропонується, 
що повістка про виклик до ТЦК та СП 
може надсилатись через електронний 
кабінет.

Зазначається, що днем вручен-
ня повістки про виклик до ТЦК та 
СП є день вручення повістки під 
розписку або день отримання ТЦК 
та СП повідомлення про доставлен-
ня такої повістки до електронного 
кабінету.

У разі, якщо громадянин добро-
вільно протягом 10 календарних днів 
з дня вручення вимоги не з’явився до 
відповідного ТЦК та СП (закордон-
ної дипломатичної установи Украї-
ни, якщо громадянин знаходиться за 
кордоном), то ТЦК та СП буде звер-
татися до суду щодо ряду тимчасових 
обмежень такого громадянина: у пра-
ві виїзду за кордон, у праві керуван-
ня транспортними засобами, а також 

щодо накладення арешту на кошти 
та інші цінності особи - на строк до 
виконання зобов’язань на вимогу 
ТЦК та СП.

Передбачається, що добровольці 
по мобілізації матимуть відстрочку на 
2 місяці для вирішення особистих пи-
тань і підготовки до мобілізації.

Також документом встановлюєть-
ся, що після мобілізації, всі грома-
дяни мають проходити обов’язкову 
військову підготовку 2-3 місяці. Ак-
центується, що особа не може бути 
відправлена одразу на фронт після 
мобілізації.

Законопроєктом запропоновано 
скасувати строкову військову службу. 
Втім замість неї пропонується запро-
вадити базову військову підготовку. 
Згідно з проєктом закону, особі віком 
18-24 років буде запропоновано само-
стійно обрати, коли пройти військову 
підготовку. 

Сама підготовка буде займати мак-
симум 5 місяців, при цьому за люди-
ною буде зберігатися її робоче місце, 
чого зараз немає в чинному законодав-
стві.

Водночас військовослужбовцям під 
час дії воєнного стану передбачається 
щорічна основна 30-денна відпустка, 
протягом календарного року. Наго-
лошується, що вона може надаватися 
частинами, проте має становити не 
менше 15 календарних днів. Також на-
дається відпустка за сімейними обста-
винами та з інших поважних причин із 
збереженням грошового забезпечення 
тривалістю не більше 10 календарних 
днів.

Запропоновано, що військовос-
лужбовці звільнені з полону - отри-
мають додаткові 90 днів відпустки із 
збереженням грошового забезпечен-
ня, якщо вони вирішили продовжити 
службу.

Військовослужбовці зможуть 
звільнитися у зв’язку із закінченням 
строку служби (якщо не вислови-
ли бажання продовжувати військову 
службу) - у разі безперервної служби 
під час дії воєнного стану протягом 36 
місяців.

Передбачено, що на особливий 

період не підлягатимуть призову під 
час мобілізації здобувачі професійної 
(професійно-технічної), фахової пе-
редвищої та вищої освіти, які навча-
ються за денною або дуальною фор-
мами навчання і здобувають рівень 
освіти, що є вищим за раніше здо-
бутий без урахування спеціальності 
(фаху), а також інтерни та докторан-
ти, педагогічні працівники закладів 
фахової передвищої освіти, наукові 
та науково-педагогічні співробітники, 
які працюють не менше ніж на 0,75% 
ставки.

Встановлюється, що люди з ін-
валідністю всіх груп - звільнені від 
військової служби. Також не підля-
гають призову жінки та чоловіки, 
на утриманні яких троє і більше ді-
тей, а також ті, які мають дітей до 18 
років, якщо другий з батьків помер, 
позбавлений батьківських прав або 
зник безвісти, опікуни дітей з різни-
ми розладами та хворобами, опікуни 
дітей з інвалідністю 1 та 2 групи, опі-
куни недієздатних осіб, члени сім’ї (не 
більше однієї особи) першого ступеня 
спорідненості особи з інвалідністю 
1 та 2 групи. Окрім того, не підля-
гають мобілізації особи, чиї близькі 
родичі загинули або зникли безвісти 
під час воєнного стану, а також під 
час АТО.

Бронюванню підлягають держ-
службовці категорії «А», а також 50% 
держслужбовців категорії «Б» та «В», а 
також особи, які працюють на підпри-
ємствах, в установах і організаціях, які 
є критично важливими для функціо-
нування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особли-
вий період.

Передбачається, що у період про-
ведення мобілізації (крім цільової) 
громадяни України віком від 18 до 60 
років, які перебувають на військовому 
обліку або зняті з нього, зобов’язані 
мати при собі військово-обліковий 
документ та пред’являти його за ви-
могою уповноваженого представника 
ТЦК та СП, поліцейського, представ-
ника ДПСУ.
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____________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

для паперової версії зазначається
суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ФЛАЙ ОЙЛ» 

код ЄДРПОУ 42467625
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Місцезнаходження юридичної особи: м. Одеса, 

вул. Героїв Крут, буд.15, оф. 201/5.
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність щодо будівництва автоза-

правної станції багатопаливної (АЗС-Б) з наземним 
розміщенням резервуарів модульного типу та авто-
мийного комплексу самообслуговування на 3 поста за 
адресою: Одеська область, Одеський район, смт. Хлі-
бодарське, вул. Маяцька дорога, буд. 25а.

Технічна альтернатива 1.
Реалізація планованої діяльності передбачає бу-

дівництво одноповерхової будівлі операторської з 
наданням сервісних послуг для водіїв, встановлення 
3-х постів для мийки вантажних автомобілів, одно-
го резервуару бензинового пального П3П2-10/10-2-
1 двостінного наземного обсягом 20 м³ ( модульні з 
колонками), одного резервуару дизельного пально-
го П3П1-20-2-1 двостінного наземного обсягом 20 м³ 
(модульні з колонками).

Технічна альтернатива 2.
Технічною альтернативою пропонується підзем-

не зберігання палива. Розглядається альтернатива 
облаштування 2-х підземних резервуарів загаль-

ним об’ємом 40 м. куб для зберігання дизпалива та 
бензину.  

 *Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Реалізація планованої діяльності планується на 
земельній ділянці площею 0,2020 га з кадастровим 
номером 5121056800:02:001:1081, що розташована за 
адресою: Одеська область, Одеський район, смт Хлі-
бодарське, вул. Маяцька дорога, буд.25а. Категорія 
земель - землі житлової та громадської забудови, ці-
льове призначення -03.07 Для будівництва та обслу-
говування будівель торгівлі. Користування земельною 
ділянкою здійснюється на підставі договору оренди з 
Авангардівською селищною радою Одеського району 
Одеської області. 

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2. 

Не розглядається. Обрана ділянка під будівництво 
об’єкту є оптимально, підходить для облаштування 
АЗС, відповідає діючим містобудівним обмеженням 
та цільовому призначенню земельної ділянки.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Позитивний соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльності обумовлений наданням послуг по 
заправці автомобілів якісним пальним, створенням 
робочих місць для населення, яке проживає в межах 
даного адміністративного району, сплатою податків в 
місцеві бюджети. Вжиті природоохоронні заходи за-
безпечують мінімальний залишковий рівень впливу 
господарської діяльності на умови життєдіяльності 
місцевого населення та його здоров’я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо):

Реалізація планованої діяльності передбачає будів-
ництво одноповерхової будівлі операторської з надан-
ня сервісних послуг для водіїв площею 252 кв.м, вста-
новлення 3-х постів для мийки вантажних автомобілів 
6,0х6,0м, одного резервуару бензинового пального 
П3П2-10/10-2-1 двостінного наземного обсягом 20 м³ 
( модульні з колонками), одного резервуару дизельно-
го пального П3П1-20-2-1 двостінного наземного об-
сягом 20 м³ (модульні з колонками). Також на ділянці 
реалізації планованої діяльності розташована існуюча 
2-поверхова нежитлова будівля. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1: 
- використання техніки та обладнання, сертифіко-

ваного на території України;
- дотримання гранично допустимих концентрацій 

(ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 
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населених пунктів;
- обмеження шумового впливу, що не повинен пере-

вищувати нормативно допустимі рівні;
- дотримання правил Водного кодексу України;
- обмеження впливу на ґрунти - законодавчі вимоги 

із захисту земель від ерозії, підтоплення, ущільнення, 
забруднення відходами, іншими забруднювачами;

- мінімізація утворення відходів, облік та передача 
спеціалізованим організаціям згідно чинного законо-
давства України;

- дотримання меж землевідведення;
- дотримання правил пожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні обмеженням технічної’ альтернатива 1. 
щодо територіальної альтернативи 1

- дотримання містобудівних умов та обмежень;
- дотримання протипожежних розрив між будівля-

ми i спорудами;
- дотримання нормативного розміру санітарно-за-

хисної зони.
Щодо територіальної альтернативи 2 
не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Інженерна підготовка території включає верти-

кальне  планування майданчиків та влаштування 
під’їзних доріг і шляхів до об’єкту будівництва. Про-
ектні рішення в період будівництва та експлуатації бу-
дуть забезпечувати раціональне використання ґрунту 
та водних ресурсів, а також будуть передбачені захис-
ні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальпої альтернативи 1 
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 2 
не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

Коротка характеристика впливів при будівництві 
та експлуатації об’єкту: 

щодо технічної альтернативи 1
- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих 

речовин при роботі обладнання: зливу-наливу пали-
ва у резервуари, роздачі палива паливороздавальною 
колонкою;

- на водне середовище – непряма дія за рахунок 
збільшення показників водоспоживання в рамках за-
тверджених обсягів на водокористування, утворення 
додаткової кількості стічних вод; 

- утворення виробничих та побутових відходів, всі 
відходи планується передавати спеціалізованим під-
приємствам відповідно до договорів з метою подаль-
шого поводження; тимчасове накопичення відходів 
планується здійснювати відповідно до вимог чинного 
законодавства;

- шумовий вплив під час експлуатації транспортних 
засобів, механізмів та устаткування; 

- рослинний та тваринний світ – негативний вплив 

допустимий;
- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується; 
- соціальне середовище - збільшення виробництва, 

створення оптимальних умов для освоєння існуючих 
та створення перспективних обсягів виробництва, 
створення додаткових робочих місць, пожвавлення 
економічної ситуації у регіоні;

- техногенне середовище – позитивна дія за рахунок 
раціональної організації техногенного середовища; 
плановане будівництво сприяє вдосконаленню і впо-
рядкуванню використання території підприємства; 

- на ґрунти – негативна дія відсутня. 
щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні технічній альтернативі 1, окрім впливу 

на земельні ресурси – очікується значний негативний 
вплив внаслідок порушення цілісності ґрунтового по-
криву та структури ґрунтів. 

щодо територіальної альтернативи 1 
Нормативна санітарно-захисна зона для даного 

об’єкту витримується. Викиди від технологічних про-
цесів на об’єкті планованої діяльності, що розгляда-
ється, рівні шуму, вібрації, ультразвуку, електромаг-
нітних та іонізуючих випромінювань на межі СЗЗ не 
перевищуватимуть встановлені гігієнічні нормативи. 
Планована діяльність буде здійснюватися в межах іс-
нуючої відведеної земельної ділянки. Додатковий зем-
левідвід не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підля-
гають оцінці впливу на довкілля (зазначити відпо-
відний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність з будівництва автомобільно-
го кемпінгу з об’єктами сервісу та автозаправної стан-
ції відноситься до другої категорії видів планованої 
діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 
згідно із ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» (стаття 3, частина 3, пункт 4, підпункт 2).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонно-
го впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

У відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
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може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої 
діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцін-
ки впливу на довкілля, будь-якої додаткової ін-
формації, яку надає суб’єкт господарювання, а та-
кож інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 
інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її проваджен-
ня.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господа-
рювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 
довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахува-
ти частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громад-
ського обговорення обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація 
про це включається до звіту з оцінки впливу на до-
вкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде Висновок з 
оцінки впливу на довкілля, дозвіл на виконання буді-
вельних робіт, що надається відповідно до вимог стат-
ті 37 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», Дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами згід-
но ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного 
повітря»

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11  Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природ-
них ресурсів Одеської  обласної державної адміністра-
ції, Державною інспекцією архітектури та містобуду-
вання України.  

 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департаменту екології та природних ресурсів 
Одеської обласної державної адміністрації: 65107, м. 
Одеса, вул. Канатна, 83. Електронна адреса: ecolog@
od.gov.ua, телефон: (048)728-35-05. 

Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та запо-
відної справи Департаменту екології та природних ре-
сурсів Одеської ОДА - Шевченко Наталія Ігорівна
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки 

впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 4137
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планованою діяльністю передбачається обробка 

полімерних відходів, а саме: - обробка відходів полі-
пропілену (труби, м’які контейнери, мішки, агро біг-бе-
ги та інші поліпропіленові пакувальні матеріали, що 
були у використанні) у кількості 5000 т/рік; - обробка 
відходів поліетилену (труби, стрічка краплинного по-
ливу, агрорукав та інші поліетиленові пакувальні ма-
теріали, що були у використанні) у кількості 2200 т/рік. 
В результаті відновлення вищевказаних відходів утво-
рюється готова продукція у вигляді гранул у кількості 
7000 т/рік, які в подальшому реалізуються підприєм-
ствам, для повторного виробництва пластику. На під-
приємстві застосована технологічна схема з викорис-
танням надійного сучасного обладнання. Встановлене 
обладнання відноситься  до екологічно безпечного в 
даний час на європейському ринку та пройшло дер-
жавні випробування і допущено до застосування 
на Україні. Режим роботи підприємства - 365 днів на 
рік, в чотири зміни по 8 годин. Проммайданчик ТОВ 
«МЕТАЛ САМАРА» розташований за адресою: 51200, 
Дніпропетровська область, м. Новомосковськ, вул. 
Північна, 23. Проммайданчик розташовано на земель-
ній ділянці, площа якої становить - 2,383 га. Земельна 
ділянка належить ТОВ «МЕТАЛ САМАРА» на правах 
оренди, згідно договору оренди від 10.07.2019 року. 
Вид використання земельної ділянки: для розміщення 
для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств перероб-
ної, машинобудівної та іншої промисловості. Кадас-
тровий номер: 1211900000:02:002:0239. Зміни категорії 
земель за функціональним   призначенням не перед-
бачається. Нове будівництво будівель, споруд, під’їз-
них шляхів планованою діяльністю не передбачається. 
Потреба в водопостачанні складає : - на технологічні 

нужди – 1800 м3/рік; - на побутові потреби – 255,5 м³/
рік. Потреба в енергетичних ресурсах - 10 850 тис. кВт/
рік. Потреба в трудових ресурсах -15 чоловік. Об’єкт 
існуючий, має облаштовану територію з інженерними 
мережами.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце прова-
дження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «МЕТАЛ САМАРА» 40088934
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 51200, Дніпропетровська обл., місто Ново-

московськ, ВУЛИЦЯ ПІВНІЧНА, будинок 23
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50. Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який роз-
глядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністер-
ство захисту довкілля та природних ресурсів Укра-
їни. Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№2059-VIII від 23.05.2017 року

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадсько-
го обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запла-
нованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
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ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 27.02.2024 10:00; 
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=
m900e23745260498a4f69f059837833a3
Номер наради: 2364 001 0546 Пароль: Es2FAG9nE9P;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50. Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до  якого нада-
ються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50. Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-

менту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планова-
ної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 172 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності, повідомлення про плановану діяльність, яка 
підлягає оцінці впливу на довкілля.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності, повідомлення про плановану діяльність, яка 
підлягає оцінці впливу на довкілля.

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої додаткової інформації (від-
мінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цьо-
го оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

Виконавчий комітет Новомосковської міської ради 
- 51200, Дніпропетровська область,   м. Новомосковськ, 
вул. Гетьманська, 14. З 5 лютого 2024 року. Контактна  
особа -  Тихонова Ольга Сергіївна, телефон - (0569)  38-
00-22,  електронна  пошта: info@nmvyk.dp.ua

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Через відновлення санкцій США 
видобуток нафти у Венесуелі впаде 

на 30% 
Очікується, що видобуток нафти 

у Венесуелі на чотирирічному макси-
мумі швидко знизиться, якщо США 
виконають погрози відновити санкції 
проти країни.

Адміністрація Байдена 30 січня за-
явила, що послаблення санкцій щодо 
нафтогазового сектору Венесуели 
закінчиться 18 квітня, якщо уряд не 
проведе вільні й чесні президентські 
вибори.

Хоча незрозуміло, відновлять США 
повну заборону чи дозволять нафто-
вій компанії Chevron Corp проводити 
обмежені операції у Венесуелі, про-
те виробництво може впасти до 600 
тис. або 700 тис. барелів на день (б/д) 

протягом кількох місяців, сказав Фер-
нандо Феррейра, директор відділу ге-
ополітичного ризику у Rapidan Energy 
Advisors.

У грудні видобуток у країні стано-
вив 876 тис. б/д, що є найвищим показ-
ником з тих пір, як США запровадили 
масштабні санкції проти країни й дер-
жавної нафтової компанії Petroleos de 
Venezuela SA на початку 2019 року.

«Занадто передчасно оцінювати, що 
станеться, але якби я був покупцем ве-
несуельської сирої нафти, я б зробив 
запаси до 18 квітня», — сказав Фер-
рейра.

Після широкого послаблення санк-
цій 2022 року Chevron нарощує видо-
буток і продає венесуельську нафту 
американським нафтопереробни-
кам, зокрема Valero Energy Corp, PBF 

Energy і Phillips 66.
Послаблення дозволило Венесуелі 

відновити обмін нафтою й прямі про-
дажі нафтопереробним заводам (НПЗ) 
в Індії і Європі. Це також дозволило 
компанії імпортувати вкрай необхідні 
розчинники з США. 

Імпорт розчинників, які вико-
ристовуються для збільшення видо-
бутку нафти, зріс до чотирьох ванта-
жів у січні, найвищого показника за 
більш ніж три роки.

Повторне запровадження санкцій 
може спровокувати повернення ма-
ловідомих компаній, які в минулому 
створювали складні схеми, щоб допо-
могти Венесуелі продовжувати екс-
портувати нафту, джерело понад 90% 
доходів країни.

GEOnews
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У січні індійський експорт ДП в 
Європу досягнув дворічного 

мінімуму
Індійський експорт дизельного 

пального з низьким вмістом сірки в 
Європу в січні може досягти дворіч-
ного мінімуму після безпрецедентного 
максимуму минулого місяця, оскільки 
ризики безпеки Червоного моря під-
вищують витрати на транспортування, 
кажуть торговельні джерела й аналіти-
ки. 

Дані відстеження руху суден Kpler, 
LSEG і Vortexa показали, що обсяги 
скоротилися приблизно на 80% порів-
няно з попереднім місяцем, до 33 400-
58 000 барелів на день (б/д).

Постійно високі витрати на фрахт, 
ймовірно, змусять продавців ванта-
жів з Індії шукати покупців в Азії, що 
призведе до ще більшого скорочення 
постачань у Європу напередодні сезо-
ну технічного обслуговування нафто-
переробних заводів (НПЗ), вважають 
трейдери й аналітики.

Фрахтові ставки на маршруті Азі-
я-Європа зросли більш ніж на 30% 
за останній тиждень, щоб врахувати 
надбавку за ризик війни. «Збої в Чер-
воному морі збігаються з початком 
глобального сезону технічного обслу-
говування нафтопереробки, причому 
прогнозується, що перебої в США до-
сягнуть піку в лютому, а капітальні ре-
монти в Європі — приблизно в берез-
ні», — пишуть аналітики Shipbrokers 
Gibson.

Найбільший НПЗ у Європі – завод 
Shell Pernis у Нідерландах – розпочав 
технічне обслуговування, у результа-
ті якого до середини квітня буде від-
ключено половину його потужності, 
що становить 400 тис. б/д. ExxonMobil 
також закриває свій Роттердамський 
НПЗ потужністю 191 тис. б/д на тех-
нічне обслуговування з середини лю-
того до кінця квітня.

Імпорт з Індії також було обмежено 
нижчими середніми тиражами сирої 
нафти в січні через незначне техніч-
не обслуговування на деяких нижніх 
установках на НПЗ Reliance в Джама-
нагарі, повідомили два торговельні 
джерела, посилаючись на дані IIR про 
НПЗ. Reliance не відразу відповів на 
запит про коментар.

Однак експорт авіаційного палива 
в Європу з Індії залишається із відкри-
тим арбітражним вікном і стабільним 
попитом. 

Як повідомило одне європейське 
джерело, оперативні своп-ціни на аві-

апаливо торгуються щонайменше на 
$3 за барель вище від дизельного паль-
ного, що еквівалентно додатковим 
надбавкам до вартості вантажу. Згід-
но з даними відстеження руху суден 
Vortexa і Kpler, щонайменше 88 тис. б/д 
реактивного палива за січень, ймовір-
но, буде спрямовано в Європу.

«Я думаю, що експорт дуже від-
критий, — сказав індійський нафто-
переробник, який щомісяця пропонує 
експортні вантажі реактивного палива, 
посилаючись на арбітражне вікно. — 
Але вантажоперевезення були шале-
ними».

GEOnews

Saudi Aramco відмовляється від 
плану збільшення потужностей з 

видобутку нафти
Saudi Aramco відмовилася від пла-

ну збільшення потужностей видобут-
ку нафти в результаті величезного роз-
вороту, який викличе сумніви щодо 
погляду королівства на майбутній по-
пит на нафту.

Цей несподіваний крок стався піс-
ля того, як у листопаді найбільший у 
світі виробник нафти заявив, що «дуже 
добре» просувається багатомільярд-
ний проєкт зі збільшення потужнос-
тей до 13 млн барелів на день до 2027 
року, оскільки попит у Китаї з Індією 
продовжує зростати. Зараз Саудівська 
Аравія має потужності для 12 млн і 
видобуває близько 9 млн на день після 
того, як вона скоротила видобуток у 
рамках зусиль ОПЕК+, щоб відродити 
світовий ринок нафти і запобігти над-
лишку.

Aramco оновить свої вказівки щодо 
капітальних витрат, коли оголосить 
річні результати в березні, йдеться в 
заяві.

«Це найяскравіша ознака того, що 
королівство зменшує свої очікування 
щодо зростання світового попиту на 
нафту в найближчі роки», — сказала 
Вандана Харі, засновник Vanda Insights 
із Сингапуру.

Зміна плану позбавить значну ча-
стину буфера пропозиції, який трей-
дери очікували наприкінці цього де-
сятиліття, прогалину, яку іншим буде 
важко заповнити. 

Але підтримувати додаткові ре-
зервні потужності дорого, особливо 
тому, що попит на нафту, ймовірно, 
у майбутньому зменшиться завдяки 
енергетичному переходу.

У той час як нафта залишається ос-
новою економіки, Саудівська Аравія 

розширює виробництво природного 
газу, хімікатів і відновлюваних дже-
рел енергії. Ці підприємства, ймовірно, 
отримають частку грошей, зекономле-
них від розширення нафтових потуж-
ностей, сказало джерело, знайоме з 
планами уряду країни.

Це також може вивільнити додат-
кові кошти для уряду. Щедрі дивіден-
ди Aramco стали ще важливішими для 
спадкоємного принца Мохаммеда бін 
Салмана, який намагався реалізувати 
дорогі проєкти, такі як футуристичне 
місто Неом, купівля відомих футболіс-
тів і частки в спортивних лігах, одно-
часно намагаючись диверсифікувати 
економіку за рахунок нафти.

Тим часом нафтовий ринок не по-
требує виробничих потужностей Сау-
дівської Аравії на рівні 13 млн барелів 
на день (б/д), тому що після того, як 
Організація країн-експортерів нафти 
скоротила видобуток, є достатній рі-
вень, зі слів Амріти Сен, директора з 
досліджень консультантської компанії 
Energy Aspects Ltd.

Aramco також очікує, що до 2030 
року буде вивільнено для експорту до-
датковий 1 млн б/д у результаті шир-
шого внутрішнього плану королівства 
з припинення спалювання нафти для 
виробництва електроенергії.

GEOnews

В Іспанії річне виробництво чистого 
водню може досягти 2,5 млн тонн

Іспанія зможе виробляти близько 
2,5 млн тонн екологічно чистого водню 
на рік до 2030 року і досягти потуж-
ності електролізу на рівні 23,3 гігавата. 
Про це заявив генеральний директор 
іспанського оператора газомережевих 
систем Enagas Артуро Гонсало.

Виступаючи на конференції, Ар-
туро Гонсало сказав, що 206 компаній 
зареєстрували свою зацікавленість – 
45% із них виробники водню й 40% — 
споживачі. З його слів, великий інтерес 
у іспанських компаній до вловлювання 
екологічно чистого аміаку й вуглекис-
лого газу.

Як повідомляє Reuters, проєкт клі-
матичної стратегії Іспанії встановлює 
мету 11 ГВт для виробництва екологіч-
но чистого водню на 2030 рік. Навіть 
за більш консервативного сценарію, 
згідно з яким до встановленого тер-
міну потужність електролізу станови-
тиме понад 13 ГВт, потенціал Іспанії 
перевищує поточні цільові показники 
уряду.

GEOnews
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1000 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1000 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:
за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

QatarEnergy й Excelerate підписали 
довгострокову угоду про постачання 

СПГ у Бангладеш
Державний LNG-гігант QatarEnergy 

підписав довгостроковий контр-
акт з американським гравцем FSRU 
Excelerate Energy на постачання скра-
пленого природного газу в Бангладеш. 

За даними QatarEnergy, згідно з 
угодою SPA, Excelerate купуватиме до 
1 млн тонн СПГ на рік у QatarEnergy, 
який буде доставлятися до плавучих 
сховищ і установок регазифікації в 
Бангладеш протягом 15 років, почина-
ючи з січня 2026 року. 

Excelerate купуватиме 0,85 млн 
тонн СПГ у 2026 і 2027 роках, а з 2028 
по 2040 рік – 1 млн тонн на рік.

Міністр енергетики Катару й ви-
конавчий директор QatarEnergy Саад 
Шеріда Аль-Каабі сказав, що ця нова 
угода «ще більше зміцнить наші від-
носини з Excelerate, а також підтри-
має енергетичні потреби Бангладеш і 
його крок до більшого економічного 
розвитку». Катар уже є найбільшим 
постачальником СПГ у Бангладеш, і 
компанія QatarEnergy значно збільшує 
виробництво СПГ на Північному ро-
довищі. Ця перша фаза проєкту роз-
ширення Північного родовища збіль-
шить потужність виробництва СПГ у 
Катарі з 77 до 110 млн т на рік, тоді як 
друга фаза збільшить потужність до 
126 млн т на рік.

З іншого боку, у листопаді мину-
лого року Excelerate Energy підписала 
15-річну угоду про постачання СПГ 
з державною компанією Petrobangla 
Бангладешу. 

Згідно з угодою SPA, Petrobangla 
погодилася купувати від 0,85 до 1 млн 
тонн СПГ у Excelerate, починаючи з 
січня 2026 року. Excelerate постачатиме 
0,85 млн тонн СПГ у 2026 і 2027 роках 
і 1 млн тонн на рік з 2028 по 2040 рік. 

Зараз Бангладеш імпортує СПГ че-
рез свій перший завод з імпорту СПГ 
Moheshkhali Floating LNG, або MLNG, 
яким керує Petrobangla, а також через 
термінал Summit Group на базі FSRU.
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Будівництво газопроводу рф в 
Китай опинилося під загрозою зриву

Будівництво газопроводу «сила Си-
біру-2» до Китаю, яке росія планувала 
розпочати у першому кварталі 2024 
року, можуть відкласти. Про це пише 
The Financial Times із посиланням на 
керівництво Монголії, через терито-
рію якої має проходити магістраль.

росія з Китаєм досі не узгодили 
ключових деталей проєкту, повідомив 
прем’єр Монголії Лувсаннамсрайн 
Оюун-Ердене. «Цим двом сторонам 
все ще потрібен час, щоб провести 
детальніші економічні дослідження», – 
зазначив він.

Зі слів прем’єра, рекордні світо-
ві ціни на газ за останні два роки 
ускладнили перемовини. «Китайська 
й російська сторони все ще проводять 
розрахунки й оцінки, працюючи над 
економічними вигодами», – сказав 
Оюун-Ердене.

Зазначається, що новий контракт 
із Китаєм дуже потрібен «газпрому», 
який втратив європейський ринок і 
більше половини експорту після пов-
номасштабного вторгнення росії в 
Україну. Прокачування газу в Європу 
впало до мінімуму з останніх років 
СРСР. Також «газпром» був змушений 
зменшити видобуток практично на 
третину – рекорд у своїй історії. Ком-
панія розраховувала ввести «силу Си-
біру-2» в експлуатацію до 2030 року.

Наприкінці травня минулого року 
стало відомо, що замість «сили Си-
біру-2» потужністю 50 млрд кубоме-
трів Китай вирішив надати пріоритет 

новому газопроводу з Туркменістану. 
Хоча туркменський газ обходиться на 
30% дорожче за російський, а перемо-
вини про знижку з Ашхабадом не при-
несли результату, Пекін дав «зелене 
світло» проєкту «Лінія D», за яким із 
Туркменістану імпортуватиметься 30 
млрд кубометрів щорічно, повідомля-
ли джерела Reuters.

Китай уже отримує газ зі східної 
частини росії по першому газопроводу 
«сила Сибіру», який почав працювати 
2019 року. Торік ним було транспорто-
вано близько 23 млрд кубометрів газу, 
проте це компенсує лише одну восьму 
від колишнього експорту в Європу, 
який на піку доходив до 170-180 млрд 
кубометрів на рік.
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Не холодно: UPG відмовилась від 
продажу арктичного дизелю

Автозаправна мережа UPG у зимо-
вому сезоні 2023-2024 року відмови-
лась від продажу винятково арктич-
ної марки дизельного пального, який 
практикувала останні декілька років. 
«Цього року ми арктику не завозили, 
бо не бачимо у цьому потреби. У нас 
європейська помірна зима. Властивос-
тей гарного зимового дизелю цілком 
вистачає», – заявили у прес-службі 
компанії. Зі слів представників UPG, 
у цьому сезоні ставку зробили на по-
стачання дизпального американського 
виробництва з граничною температу-
рою фільтрування до -27ºС. 

«Нещодавні морози гарно випро-
бували наш продукт, жодних скарг ми 
не отримали», — кажуть у прес-службі 
UPG. Разом із тим там зауважили, що 
відмова від арктичної марки дозволи-
ла зменшити собівартість пального й 
зробити більш конкурентоздатну про-
позицію для клієнтів.
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